

首届重点产业链质量攻关大赛揭晓

喜旺获质量技术攻关一等奖

“美德健康新生活进企业”暨“名医走基层 志愿烟台行”志愿服务活动走进招远金岭镇大陈家村 送医到农村 义诊暖人心

本报通讯员 闫程翔 刘丽 李文静 11月14日,由中共烟台市委宣传部、烟台市科学技术协会、烟台市卫生健康委员会联合主办的“美德健康新生活进企业”暨“名医走基层 志愿烟台行”志愿服务活动走进招远市金岭镇大陈家村,为当地村民送去健康知识和医疗服务。当天上午9时30分,活动在招远市大陈家村正式拉开帷幕。烟台市市直机关医院内科主任医师、烟台健康科普专家林娟作为本次活动的宣讲专家,为村民带来关于糖尿病知识的科普宣讲。林娟以深入浅出的方式,详细讲解了糖尿病的成因、症状、危害以及预防和治疗方法,为村民普及了相关知识。在义诊环节,来自烟台市市直机关医院、招远市人民医院、招远市中医医院、招远市道头中心



喜旺科研人员开展检测工作。

YMG全媒体记者 秦菲 摄影报道

喜旺天然保鲜技术获2项授权发明专利 达到国际先进水平

据了解,喜旺的“低温肉制品天然保鲜技术的研究开发”项目,通过对可食性抑菌膜保鲜技术、活性包装天然保鲜技术进行集成,研发出适合低温肉制品的天然无害且优质高效的天然保鲜剂,形成了中、西式低温肉制品技术规程10项,获授权发明专利2项,参与制定国家标准再增2项,为我国低温肉制品行业的品质提升提供了参考,推动了整个行业的升级迭代。

多年来,喜旺集团大力实施科技创新和标准化战略,搭建了“国家企业技术中心”“国家猪肉加工技术研发分中心”“国家博士后科研工作站”“国家认可实验室”等科研平台。与中国肉类食品综合研究中心、南京农业大学、中国农业大学等十余家科研院所、院所联合承担国家课题,“传统酱卤肉制品绿色加工技术与装备研发及示范”等多项科研成果达到国内领先、国际先进水平。

喜旺入选“好品山东”品牌名单 获市长质量奖

此次大赛,喜旺的“‘风险驱动+全过程控制’质量管理体系”还获得了质量管理创新类奖项。对此,喜旺专管品质的副总经理厉建军这样介绍:“为了确保产品质量,我们喜旺采用了全程冷链、连锁直营的模式,建立了‘风险驱动+全过程控制’的管理模式,并将这一理念贯穿到研发、采购、生产、检测、运输、销售每一个环节,为大众‘舌尖上的安全’保驾护航。”

记者获悉,目前,喜旺已在山东省内建立了近2000家直营连锁店,实现了从农田到餐桌全程质量检测。此举得到了各方的肯定并赢得了众多荣誉,仅今年,喜旺就获批设立国家博士后科研工作站,入选“好品山东”品牌名单。此外,喜旺还是农业产业化国家重点龙头企业,是“中国农科院杰出科技创新奖”获得者,是山东省工业企业“质量标杆”,是“烟台市市长质量奖”获得者。

喜旺参与制修订4项国际标准 是世界肉类组织“双金会员”

此次喜旺获奖,究其原因,是喜旺28年来对产品品质的高度重视,进而对科研攻关的不懈追求。喜旺搭建了海内外联合研发平台,与来自北美、欧洲的顶尖食品科学家合作,重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发出的“0添加”“植物天然蛋白营养优化”“天然香料呈香异味”“低温高压灭菌技术”等新技术,在国际属于领先水平,已经转化到喜旺国内的生产上。

凭借过硬的科研实力,喜旺主导或参与了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准和ISO《肉与肉制品 术语》等4项国际标准的制修订,承担了“十五”“十二五”“十三五”等国家重点研发计划项目,获授权专利190余项,被评为世界肉类组织“双金会员”。实验室拥有国际一流的检测设备,检测精度高达100亿分之一,检测水平达到纳克级别。

此次喜旺斩获重点产业链质量技术攻关类一等奖,是对喜旺深耕低温肉制品领域,重视产品品质管控、不断革新生产加工技术的充分认可。未来,喜旺将继续以“为了人类更健康的生活”为使命,一如既往地追求高品质,为大众提供更健康、更营养、更美味的食品!

栖霞桃村中心小学家校共育宣讲团走进乡村 让“小橘灯”温暖每个家庭

孩子成长开始讲起。通过宣讲,天天在田间忙碌的家长们深刻认识到抽出时间来关注孩子的学习和情感需求的重要性。随后,宣讲团成员与家长们共同探讨了孩子成长过程中遇到的各种问题。针对“安全”这一主题,用生动的案例和深入浅出的语言,从交通安全、防溺水安全、居家安全、饮食安全、冬季取暖安全等方面分别与两个村庄的孩子和家长们互动交流,孩子们积极互动,家长们也时不时地加入抢答行列,不知不觉中已将安全知识牢记心中。

宣讲团的成员还准备了调查问卷,分发给到现场的家长们,通过问卷了解家长们的心声和需求。时间很快到了晚上8点多,“小橘灯”的关怀让山村孩子和家长们的心里暖暖的。

烟台市第三届健康口腔技能竞赛成功举办

以精湛技能护航口腔健康

本报(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王茜)11月16-17日,烟台市第三届健康口腔技能竞赛在烟台市口腔医院成功举办。本次竞赛由中国牙病防治基金会指导,烟台市卫生健康委、烟台市教育局、烟台市总工会主办,烟台市牙病防治指导中心(烟台市口腔医院)承办,来自烟台市教育系统和卫生健康系统的90位选手同场竞技。

11月16日上午,滨州医学院、烟台毓璜顶医院、烟台市口腔医院的专家分别就微课堂、心肺复苏、窝沟封闭等内容进行了培训。培训结束后,口腔医疗组与口腔健康组分别进行比拼。竞赛现场气氛热烈,口腔医疗专业组比赛内容为科学有效刷牙、窝沟封闭、II类洞制备及单人心肺复苏术技能展示。选手们严格按照接诊流程、操作标准、医院感染控制要求进行操作。口腔健康教育组比赛内容为科学有效刷牙、六步洗手法及口腔健康创意微课大赛,教师们准备了生动精彩的PPT,深入浅出地讲解了口腔健康的重要性、青少年常见口腔疾病、巴氏刷牙法以及如何预防口腔疾病等内容。

经过激烈的角逐,口腔医疗专业组与口腔健康教育组各有1位选手获得一等奖、3位选手获得二等奖、6位选手获得三等奖。此外,评选出团体一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个、优秀奖7个。

此次竞赛搭建了一个相互学习、相互交流的平台,年轻的口腔医生和教育者们向行业前辈学习的同时,也展示了自己的专业技能,激励更多人投身于口腔健康事业。烟台

市口腔医院儿童口腔科医生朱家玮获得了口腔医疗专业组个人一等奖,她感慨道:“跟很多口腔医务人员一起同台比赛,学习到很多,自身也得到了进一步的提升。”烟台御龙山学校教师徐畅荣获口腔健康教育组一等奖,她表示,在今后的教学过程中,会更加注重普及口腔健康知识,让孩子们能够从小就树立起良好的口腔健康意识。

中国牙病防治基金会副秘书长牛光良表示,烟台市口腔技能竞赛成功举办三届,希望借助竞赛进一步提高基层口腔医务人员的技术水平,也培育更多口腔科普推广者,更好地普及口腔健康知识,促进民众养成口腔健康习惯。

一直以来,烟台市积极响应国家号召,大力普及口腔健康知识。作为烟台牙病防治指导中心,烟台市口腔医院重视居民全生命周期口腔健康促进,开展了诸多特色鲜明的口腔健康促进项目。

值得一提的是,教育卫生联动已成为全市推进口腔健康教育的重要机制,健康口腔进校园、儿童龋病预防工作、零蛀牙幼儿园、健齿小明星、中小学生健康口腔演讲比赛等一系列丰富多彩的活动,将正确的口腔健康理念和实用技能推广到中小学以及幼儿园当中,越来越多的孩子开始重视自己的口腔健康,逐渐养成了良好的口腔卫生习惯。

今年9月,烟台市口腔医院东院区正式投入使用,进一步深化了校地融合,借助院校的教学、科研平台资源优势,结合医院口腔医疗团队及临床技术实力,为全市口腔卫生工作搭建了更高的医疗、科教及健康促进平台。

东段完成铣刨作业

桐林路主路月底通车

本报(YMG全媒体记者 杨健 摄影报道)一条串联莱山区“城心”多个商圈的咽喉要道,正与寒潮“赛跑”推进修复。记者从现场获悉,桐林路东段690米路段昨晚完成铣刨作业,本周五全面开展沥青摊铺。按照施工计划,月底前完成单面施工的桐林路,主路将全面开放通行。

昨日中午,记者沿清泉路与桐林路交叉口进入作业现场,一南一北两台铣刨机正全面开动,对路面进行破开,被破碎的沥青面层像被收割的麦穗一般,被破碎成残渣后经过集料输送装置精准地落在一辆辆沿路候命的“后八轮”车上。雾炮机紧随而上,对破损的沥青残渣进行喷淋除尘,“后八轮”满载后,用篷布将车斗完全覆盖后驶出作业段。三类施工机械默契配合,不一会儿,桐林路北半幅数十米残损的沥青面层全部被破开,为周末开展的沥青摊铺开辟了作业面。

烟台集团市政路桥公司项目副经理李亮介绍,按照施工计划,桐林路北半幅21厘米的沥青面层和中层必须全部完成铣刨,除此之外,690米长的道路结构层还有10多处破碎路面,是单面工程施工前必须根治的“内伤”。“我们对结构层破损的点位,全部重新浇筑了15厘米厚的混凝土,确保结构强度;而在项目动工前,沿线的井盖预先全部用混凝土进行了整体加固,确保后续作业不会“窝工”。

面对时间紧、任务重的客观困难,昨天一早8点半,项目部便开启了铣刨“会战”,一方面,绝不占用已经通车的南半幅和人行道,确保车辆、行人正常通行;另一方面,施工车辆在仅有2车道宽的北半幅上有序错开,对向施工。“本周五我



们将在完成前期养护后开始沥青罩面施工,预计将于11月29日完成修复后全面开放通行。”李亮说。

从清泉路西侧到观海路东侧,仅有690米的桐林路东段虽然不算长,却“折”成了三段,周边分布着多个居民区,以及多个商圈,行人、自行车、电动车、私家车全部在四车道上混行,格外“挤巴”。而在主路中央,多处路面破损“连方成片”,尤其是夜间视线受限的情况下存在不小的安全隐患。而在人行道上,不少道板砖已经开裂,道路上交通标线已经斑驳,破损的井盖用反光锥筒围档,部分水泥路面被餐饮油污污染。这些交通“痛点”“堵点”,都将随着修复工程的推进而逐步得到缓解和提升,这条10余年未曾大修过的咽喉要道将完成“蝶变”。

青春逢盛世 逐梦谱华章

烟台青华中学举行高2022级成人礼



本报(YMG全媒体记者 李京兰 通讯员 杨洋 摄影报道)11月17日,烟台青华中学举办“青春逢盛世,逐梦谱华章”高2022级成人礼。青春加冕,使命在肩,父母陪同,师长见证,这场成人礼是对高三学子十八年成长历程的深情回望,更是对他们未来人生征程的庄严宣誓。

烟台青华中学校董于范易发表致辞,他殷切寄语高三学子:“十八岁,是人生的一个重要转折点。它象征着你们从青涩走向成熟,从依赖走向独立。从今天起,你们将不再是法律意义上的未成年人,将承担起更多的社会责任,将以更加成熟的心态去面对生活中的每一个挑战。在高三这个阶段,愿你们珍惜时光,奋发向前,用实际行动诠释青春的意义。愿你们在未来的日子里,光芒万丈,成长为具有家国情怀,能成为行业领军人物,成为国家的栋梁!”

十八响礼炮轰鸣,五彩烟花绽放,象征学子们十八年的成长历程。高三年级黄君柱老师、丁浩森老师与学生齐诵《以青春的名义宣誓》,誓言铿锵有力,回荡在操场上空经久不息。高三教师代表刘明明、高三14班家长代表和高三1班学生代表刘东佩分别发言,分享各自关于十八岁成人礼的感言。

行冠礼仪式举行,学生们戴上成人帽,标志着他们正式迈入成年人的行列。孩子们搀扶父母依次通过成长门、清华门、成才门,这不仅是对过去的告别,也是对未来的期许。各个班级组织留影,在时光邮筒前投递“未来车票”,学生们纷纷写下对未来的自己的一句话,将这份美好的记忆永远镌刻在心间。

